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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ Π.Μ.Σ.ΣΤΗΝ ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021-2022 

 (2ος κύκλος σπουδών) 

 
 

Σε συνέχεια της με αριθμ. πρωτ. Τ.Φ. 705/22.9.2021 ανακοίνωσης σχετικά με τον δεύτερο πίνακα 
επιτυχόντων φοιτητών, του νέου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην «Προηγμένη 

Φυσικοθεραπεία» (MSc in Advanced Physiotherapy) του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 (2ος κύκλος σπουδών) ενημερώνουμε τους επιτυχόντες/ουσες 
τα εξής: 

 
Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΘΕΣΗΣ: 

Οι επιτυχόντες/ούσες καλούνται το αργότερο μέχρι και τις 30.9.2021, ημέρα Παρασκευή, να 
ενημερώσουν εγγράφως, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση mscphysio@uth.gr για την 

αποδοχή της θέσης. Σε περίπτωση που επιτυχών/ούσα δεν αποδεχτεί μέχρι και την ως άνω 

ημερομηνία, η θέση αυτόματα ακυρώνεται.  
 

Β. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ:  
Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 8.10.2021 (δια ζώσης) από τις 09.00 π.μ. 

έως και τις 11.30 π.μ. στη Γραμματεία του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, στο Κτίριο της Σχολής 

Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην Λαμία επί της οδού 3ο χλμ ΠΕΟ Αθήνας-
Λαμίας-Αθήνας. Για την εγγραφή στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Προηγμένη 

Φυσικοθεραπεία» οι επιτυχόντες και επιτυχούσες θα πρέπει να προσκομίσουν τα εξής δικαιολογητικά:  
I. Αίτηση Εγγραφής σε έντυπα της Γραμματείας (επισυνάπτονται ηλεκτρονικά).  

II. Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας. 
III. Υπεύθυνη δήλωση, κατά το νόμο, στην οποία δηλώνουν ότι δεν φοιτούν σε άλλο Π.Μ.Σ., και ότι έχουν 

λάβει γνώση για τη ροή των διδάκτρων, που αποφάσισε η Συνέλευση του Τμήματος και που πρέπει να 

καταβάλουν πριν την έναρξη των μαθημάτων κάθε εξαμήνου, καθώς και ότι αποδέχονται τον Οδηγό Σπουδών 
και τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του Π.Μ.Σ (επισυνάπτεται ηλεκτρονικά). 

IV. Φωτοαντίγραφο της πληρωμής του ποσού των διδάκτρων του α΄ εξαμήνου, το οποίο ανέρχεται στα 
1.000,00€. Η κατάθεση θα πρέπει να γίνει στην Alpha Bank, (αριθμός λογαριασμού IBAN: 

GR8601403100310002002020927, Δικαιούχος: Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας). 

ΠΡΟΣΟΧΗ. Ως αιτιολογία κατάθεσης θα πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του/της φοιτητή/τριας 
και ο κωδικός «6589» (π.χ. Παπαδόπουλος Ιωάννης - 6589).  

Σημείωση: Η καταβολή των διδάκτρων για την εγγραφή στο Π.Μ.Σ. θα μπορεί να γίνει από την ημερομηνία 
ενημέρωσης αποδοχής της θέσης έως και τις 7.10.2021 [μία (1) ημέρα πριν την εγγραφή]. 
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V. Μια (1) φωτογραφία ταυτότητας. 

VI. Αίτηση για απαλλαγή από τα τέλη φοίτησης του Π.Μ.Σ. στην Προηγμένη Φυσικοθεραπεία βάσει του 
Ν.4485/4.8.2017 και ειδικότερα του άρθρου 35 αυτού συμπεριλαμβανομένου των δικαιολογητικών (*) που 

αναφέρονται στο άρθρο 5 του ΦΕΚ 3387/τ.Β΄/10.8.2018 (επισυνάπτεται ηλεκτρονικά). 

( Απαλλάσσονται από τα τέλη φοίτησης, εφόσον αυτά προβλέπονται, οι φοιτητές του ΠΜΣ, των οποίων το 
ατομικό εισόδημα, εφόσον διαθέτουν ίδιο εισόδημα, και το οικογενειακό διαθέσιμο ισοδύναμο εισόδημα δεν 

υπερβαίνουν αυτοτελώς, το μεν ατομικό το εκατό τοις εκατό (100%), το δε οικογενειακό το εβδομήντα τοις 
εκατό (70%) του εθνικού διάμεσου διαθέσιμου ισοδύναμου εισοδήματος, σύμφωνα με τα πλέον πρόσφατα 

κάθε φορά δημοσιευμένα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ). Ειδικότερα, το ποσό που 
αντιστοιχεί στο εθνικό διάμεσο διαθέσιμο ισοδύναμο εισόδημα για την εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 

35 του ν. 4485/2017 κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, ανέρχεται για μεν το ατομικό εισόδημα σε οκτώ 

χιλιάδες επτακόσια εβδομήντα επτά ευρώ (8.777,00 €) (100% του εθνικού διάμεσου διαθέσιμου ισοδύναμου 
εισοδήματος), για δε το οικογενειακό σε έξι χιλιάδες εκατόν σαράντα τρία ευρώ και ενενήντα λεπτά (6.143,90 

€) (70% εθνικού διάμεσου διαθέσιμου ισοδύναμου εισοδήματος) - ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 2988/τ. 
Β΄/8.7.2021 (επισυνάπτεται ηλεκτρονικά).  

Η απαλλαγή αυτή παρέχεται για τη συμμετοχή σε ένα μόνο ΠΜΣ. Σε κάθε περίπτωση, οι απαλλασσόμενοι 

φοιτητές δεν ξεπερνούν το ποσοστό του τριάντα τοις εκατό (30%) του συνολικού αριθμού των φοιτητών 
που εισάγονται στο ΠΜΣ. Αν οι δικαιούχοι υπερβαίνουν το ποσοστό αυτό, επιλέγονται με σειρά κατάταξης 

ξεκινώντας από αυτούς που έχουν το μικρότερο εισόδημα. Όσοι λαμβάνουν υποτροφία από άλλη πηγή, δεν 
δικαιούνται απαλλαγή. 

Για την εφαρμογή της παρούσας παραγράφου λαμβάνονται υπόψη, τα εισοδήματα του τελευταίου 

φορολογικού έτους, για το οποίο κατά τον χρόνο της επιλογής στο ΠΜΣ έχει ολοκληρωθεί η εκκαθάριση 
φόρου, σύμφωνα με όσα ορίζονται στον Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος).  

 
(*) Απαραίτητα δικαιολογητικά των φοιτητών/τριών που δικαιούνται απαλλαγή από δίδακτρα 

 
1. Αίτηση του/της φοιτητή/τριας που επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης (επισυνάπτεται ηλεκτρονικά) 

2. Αντίγραφα των δηλώσεων Ε1 και των εκκαθαριστικών (συμπεριλαμβανομένου του εκκαθαριστικού 

ΕΝΦΙΑ) του/της αιτούντος/σας και του/της συζύγου εάν είναι έγγαμος/η και των γονέων του/της, σε 
περίπτωση που ο/η αιτών/ούσα είναι εξαρτώμενο μέλος, για το οποίο κατά το χρόνο επιλογής στο Π.Μ.Σ. 

έχει ολοκληρωθεί η εκκαθάριση φόρου. Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων, προσκομίζει τη δήλωση Ε1 
και το εκκαθαριστικό του γονέα στον οποίο είναι καταχωρημένος/η ως εξαρτώμενο μέλος ή ήταν 

καταχωρημένος/η πριν από την υποβολή δήλωσης αυτοτελώς 

3. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης από το Δήμο, στο δημοτολόγιο στο οποίο είναι εγγεγραμμένα 
όλα τα μέλη της οικογένειας με κανονική εγγραφή. 

4. Πιστοποιητικό σπουδών για τέκνα, τα οποία μετά τη συμπλήρωση του 18ου έτους της ηλικίας τους 
φοιτούν στη μέση εκπαίδευση, σε ανώτερο ή ανώτατο εκπαιδευτικό Ίδρυμα της Ελλάδος ή 

αναγνωρισμένο του εξωτερικού, καθώς και σε Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) ή σε 
Κολέγια ή στο Μεταλυκειακό έτος – τάξη μαθητείας των ΕΠΑ.Λ. Εάν πρόκειται για εκπαιδευτικό Ίδρυμα 

χώρας του εξωτερικού, εκτός των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το πιστοποιητικό σπουδών πρέπει 

να είναι θεωρημένο από το Ελληνικό Προξενείο. 
5. Ιατρική γνωμάτευση των κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας (Κ.Ε.Π.Α.) ή απόφαση Υγειονομικής 

Επιτροπής του Ι.Κ.Α. ή των Ανωτάτων Υγειονομικών Επιτροπών του Στρατού (Α.ΣΥ.Ε.) του Ναυτικού 
(Α.Ν.Υ.Ε.) της Αεροπορίας (Α.Α.Υ.Ε.) και της Ελληνικής Αστυνομίας, για εξαρτώμενο τέκνο που έχει 

συμπληρώσει το 18ο άλλα όχι το 24ο έτος της ηλικίας του, δεν είναι σπουδαστής/τρια ή φοιτητής/τρια 

και έχει ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω. Τα εν λόγω δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι σε ισχύ τη 
χρονική στιγμή που υποβάλλεται η αίτηση και να προκύπτει η διάρκεια της αναπηρίας από αυτά. 

6. Ληξιαρχική πράξη θανάτου του αποβιώσαντος γονέα αν ο/η φοιτητής/τρια έχει δηλώσει ορφανός/ή από 
τον ένα ή και τους δύο γονείς. 
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7. Διαζευκτήριο, σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια είναι διαζευγμένος ή δηλώνει τέκνο διαζευγμένων 

γονέων. 
8. Υπεύθυνη δήλωση του/της φοιτητή/τριας, από την οποία να προκύπτει ότι δεν έχει κάνει χρήση του 

δικαιώματός απαλλαγής από τα τέλη φοίτησης σε Π.Μ.Σ. με τη διάταξη του άρθρου 35 του ν. 4485/2017 

και ότι δεν λαμβάνει υποτροφία από άλλη πηγή. 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: Παρασκευή 8.10.2021  
 

 
 

 

 
Η Διευθύντρια του ΠΜΣ 

 

 
Καθηγήτρια Ελένη Καπρέλη 

 

 


